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Se aferra a la punta
General Díaz está cada vez más imparable, su nueva victima fue Guarani, ya que de visita al Rogelio Libieres, logro un valioso triunfo de uno a cero, logrando así ser el único equipo en mantener el invicto, siendo único puntero del campeonato con puntaje perfecto.

El partido fue muy trabado, tanto el aborigen como el general luqueño, impusieron su estilo de juego durante casi todo el tramo del partido, pero en el minuto 78, tras un tiro de esquina del general y una mala salida del guardavalla aborigen, de un puntazo, Jorge Caceres la mando dentro, lo que significo, que el tramo final del partido fuera muy trabado, ya que el conjunto dirigido por Humberto García se aferrase en el fondo, sentenciando de esta manera el partido.
General Díaz está cada vez más imparable, ya que de 15 puntos posibles sumo los 15, puntaje perfecto, para un conjunto recién ascendido es toda una sorpresa en este torneo, logrando cinco victorias al hilo; el conjunto luqueño tiene mucha personalidad, a eso se le agrega el juego que colectivo que ofrecen, cosa que muchos otros equipos no lo logran. 

